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はじめに 

今治市の学校給食は、児童・生徒が食材を通じて地域の自然、文化、産業、食の安全に理解が

深まるよう、今治市産の食材を積極的に使用した手作り調理を基本としています。そこで、今治市教

育委員会は、児童・生徒の給食に対する意識や実態を把握し、今後の学校給食実施の参考とする

ため、アンケート調査を実施しました。 

 

１ 調査概要 

 

（１）調査対象 小学校３年生 ～ 中学校３年生 

（２）調査内容 設問 10 題 

（３）調査方法 無記名回答、WEB 回答 

（４）調査期間 令和７年１月 1７日～令和７年２月５日 

（５）調査人数 

  (回答) 

児童・生徒計 6,512 名（小学校計 3,691 名、中学校計 2,821 名） 

小学校名 人数 提供調理場 

吹揚小学校 202 吹揚小学校調理場 

別宮小学校   123 別宮小学校調理場 

常盤小学校 252 常盤小学校調理場 

近見小学校 168 近見小学校調理場 

立花小学校 261 立花小学校調理場 

鳥生小学校 274 鳥生小学校調理場 

国分小学校 90 国分小学校調理場 

波止浜小学校 176 波止浜小学校調理場 

桜井小学校 126 桜井調理場 

富田小学校 329 
清水調理場 

清水小学校 224 

日高小学校 319 
夢づくり調理場 

乃万小学校 270 

朝倉小学校 104 朝倉調理場 

鴨部小学校 50 
玉川調理場 

九和小学校 43 

波方小学校   133 波方小学校調理場 

大西小学校 201 大西調理場 

亀岡小学校 22 
菊間調理場 

菊間小学校 62 

吉海小学校 34 
大島調理場 

宮窪小学校 35 

伯方小学校 108 伯方調理場 

上浦小学校 39 
大三島調理場 

大三島小学校 43 

岡村小学校 3 関前小中学校調理場 

合 計 3,691  
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中学校名 人数 提供調理場 

日吉中学校 388 

学校給食センター 
近見中学校 122 

北郷中学校 220 

立花中学校 215 

桜井中学校 190 
桜井調理場 

今治東中等教育学校 267 

南中学校 408 
夢づくり調理場 

西中学校 436 

朝倉中学校 73 朝倉調理場 

玉川中学校 86 玉川調理場 

大西中学校 155 大西調理場 

菊間中学校  66 菊間調理場 

大島中学校 63 大島調理場 

伯方中学校 75 伯方調理場 

大三島中学校 57 大三島調理場 

合 計 2,821  
 

 

〇集計は、小数点第 2 位を四捨五入しているため、比率の数値合計が 100.0％にならない場合が

あります。 

〇グラフ中の「Ｎ」は基数で、その設問に回答した人数を表しています。  
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２ 調査結果 
 
 

 

給食を食べた感想については、「とてもおいしい」と回答した人(52.4％)と「おいしい」と回答した人

(33.1％)を合わせると、８割以上がおいしいと感じている。 

また、「とてもおいしい」「おいしい」と回答した人の割合は、小学校児童(87.7％) の方が中学校生

徒(82.4％)より高い結果となっている。 

 

 

 

 
学校 

全体 
小学校 中学校 

とてもおいしい 2,113 1,299 3,412 

おいしい 1,127 1,028 2,155 

ふつう 413 446 859 

おいしくない 38 48 86 

計 3,691 2,821 6,512 

 

  

46.0%

57.2%

52.4%

36.4%

30.5%

33.1%

15.8%

11.2%

13.2%

1.7%

1.0%

1.3%

0% 50% 100%

中学校

小学校

全体

とてもおいしい おいしい ふつう おいしくない

(N=6,512) 

問１ 給食はおいしいですか 
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【前回調査との比較】 

  

 

 

  

38.4%

43.2%

50.3%

52.4%

32.8%

35.6%

33.1%

33.1%

24.7%

19.6%

15.0%

13.2%

4.1%

1.6%

1.6%

1.3%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

令和６年度

とてもおいしい おいしい ふつう おいしくない 無回答
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給食の調理については、「とても食べやすい」と回答した人 49.8％と「食べやすい」と回答した人

31.5％を合わせると、８割以上が食べやすいと感じている。 

また、「とても食べやすい」「食べやすい」と回答した人の割合は、小学校児童(83.3％)の方が中学

校生徒(78.6％)より高い結果となっている 

 

 

 

 
学校 

全体 
小学校 中学校 

とても食べやすい 1,986 1,258 3,244 

食べやすい 1,089 960 2,049 

ふつう 575 560 1,135 

食べにくい 41 43 84 

計 3,691 2,821 6,512 

 

  

44.6%

53.8%

49.8%

34.0%

29.5%

31.5%

19.9%

15.6%

17.4%

1.5%

1.1%

1.3%

0% 50% 100%

中学校

小学校

全体

とても食べやすい 食べやすい ふつう 食べにくい

(N=6,512) 

問２ 給食のおかずは食べやすいですか 

   （おかずの大きさ、やわらかさ、温かさ など） 
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【前回調査との比較】 

 

 

  

36.2%

40.5%

46.5%

49.8%

35.7%

35.2%

31.5%

31.5%

26.0%

22.5%

20.4%

17.4%

2.1%

1.7%

1.6%

1.3%

0.2%

0.0%

0% 50% 100%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

令和６年度

とても食べやすい 食べやすい ふつう 食べにくい 無回答
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給食の喫食状況については、「いつも残さず食べている」と回答した人が 62.0％、「ときどき残して

いる」と回答した人が 31.7％、「いつも残している」と回答した人が 6.3％の結果となっている。 

また、「いつも残さず食べている」と回答した人の割合は、小学校児童(56.1％)より中学校生徒

(69.7％)の方が高い結果となっている 

 

 

 

 
学校 

全体 
小学校 中学校 

いつも残さず食べている 2,069 1,966 4,035 

ときどき残している 1,386 678 2,064 

いつも残している 236 177 413 

計 3,691 2,821 6,512 

 

  

69.7%

56.1%

62.0%

24.0%

37.6%

31.7%

6.3%

6.4%

6.3%

0% 50% 100%

中学校

小学校

全体

いつも残さず食べている ときどき残している いつも残している

(N=6,512) 

問３ 給食は残さず食べていますか 
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【前回調査との比較】 

 

 

52.5%

57.6%

62.1%

62.0%

38.4%

36.0%

31.9%

31.7%

9.1%

6.5%

6.0%

6.3%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

令和６年度

いつも残さず食べている ときどき残している いつも残している 無回答
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【問３で「ときどき残している」、「いつも残している」と回答した方のみ】 

 

 

 

給食を残す理由については、「きらいなものがある」と回答した人が最も多く、次いで「（給食の）時

間が短い」、「量が多い」の順となっている。 

 

  

 
 

70人

126人

225人

633人

705人

1358人

13人

49人

42人

185人

127人

306人

その他

おいしくない

お腹が痛くなる

量が多い

時間が短い

きらいなものがある

ときどき残している いつも残している

(N=2,064)        (N=413) 

問４ 給食を残す理由は何ですか （複数回答） 
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63人

74人

183人

404人

421人

1148人

20人

101人

85人

414人

411人

516人

その他

おいしくない

お腹が痛くなる

量が多い

時間が短い

きらいなものがある

小学校 中学校

 N=2,477 
(複数回答 3,840) 

給食を残す頻度 学校 
全体 

ときどき いつも 小学校 中学校 
きらいなものがある 1,358 306 1,148 516 1,664 

時間が短い 705 127 421 411 832 

量が多い 633 185 404 414 818 

お腹が痛くなる 225 43 183 85 268 

おいしくない 126 49 74 101 175 

その他 70 13 63 20 83 

計 3,117 723 2,293 1,547 3,840 

(N=1,622)   (N=855) 
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給食の量については、「ちょうど良い」と回答した人が 67.8％、「多い」と回答した人が 21.5％、「少

ない」と回答した人が 10.6％の結果となっている。 

また、「ちょうど良い」と回答した人の割合は、小学校児童(71.6％)の方が中学校生徒(62.9％)より

高い結果となっている 

 

 

 

 

 
学校 

全体 
小学校 中学校 

ちょうど良い 2,643 1,773 4,416 

多い 689 714 1,403 

少ない 359 334 693 

計 3,691 2,821 6,512 

 

  

62.9%

71.6%

67.8%

25.3%

18.7%

21.5%

11.8%

9.7%

10.6%

0% 50% 100%

中学校

小学校

全体

ちょうど良い 多い 少ない

(N=6,512) 

問５ 給食の量はどうですか 
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【前回調査との比較】 

 

 

  

62.0%

67.5%

65.9%

67.8%

30.4%

23.4%

20.4%

21.5%

7.6%

9.1%

13.8%

10.6%

0.0%

0% 50% 100%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

令和６年度

ちょうど良い 多い 少ない 無回答
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給食の味については、「ちょうど良い」と回答した人が 92.5％、「濃い」と回答した人が（2.6％）、「薄

い」と回答した人が（4.9％）の結果となっている。 

 

 
 

 

 
学校 

全体 
小学校 中学校 

ちょうど良い 3,438 2,587 6,025 

濃い 121 46 167 

薄い 132 188 320 

計 3,691 2,821 6,512 

 

  

91.7%

93.1%

92.5%

1.6%

3.3%

2.6%

6.7%

3.6%

4.9%

50% 100%

中学校

小学校

全体

ちょうど良い 濃い 薄い

(N=6,512) 

問６ 給食の味はどうですか 
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【前回調査との比較】 

 

 

 

  

87.2%

90.2%

90.2%

92.5%

6.2%

3.4%

2.8%

2.6%

6.6%

6.3%

7.0%

4.9%

0.0%

50% 100%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

令和６年度

ちょうど良い 濃い 薄い 無回答
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給食の時間については、「ちょうど良い」と回答した人が 60.2％、「長い」と回答した人が 5.0％、

「短い」と回答した人が 34.8％の結果となっている。 

また、「ちょうど良い」と回答した人の割合は、小学校児童(64.9％) の方が中学校生徒(54.1％)より

高い結果となっている。 

 

 
 

 

 
学校 

全体 
小学校 中学校 

ちょうど良い 2,394 1,527 3,921 

長い 225 98 323 

短い 1,072 1,196 2,268 

計 3,691 2,821 6,512 

 

  

54.1%

64.9%

60.2%

3.5%

6.1%

5.0%

42.4%

29.0%

34.8%

0% 50% 100%

中学校

小学校

全体

ちょうど良い 長い 短い

(N=6,512) 

問７ 給食の時間はどうですか 
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【前回調査との比較】 

 

 

  

64.7%

57.0%

60.0%

60.2%

4.9%

5.3%

6.0%

5.0%

30.4%

37.7%

34.0%

34.8%

0.0%

0% 50% 100%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

令和６年度

ちょうど良い 長い 短い 無回答
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今治でとれたものが給食に使われていることを、「知っている」と回答した人が 87.2％、「知らない」と

回答した人が（12.8％）の結果となっている。 

また、「知っている」と回答した人の割合は、中学校生徒 (92.1％)の方が 小学校児童(83.4％)より

高い結果となっている 

 

 

 

 

 
学校 

全体 
小学校 中学校 

知っている 3,080 2,598 5,678 

知らなかった 611 223 834 

計 3,691 2,821 6,512 

 

  

92.1%

83.4%

87.2%

7.9%

16.6%

12.8%

中学校

小学校

全体

知っている 知らなかった

問８ 今治でとれたものが給食に使われていることを知っていますか 

(N=6,512) 
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『日本一おいしい給食の日』については、「とてもワクワクして楽しみにしている」と回答した人

28.1％と「楽しみにしている」と回答した人 49.3％を合わせると、７割以上が楽しみにしているとの結

果となっている。。 

 

 

 

 

 
学校 

全体 
小学校 中学校 

とてもワクワクして楽しみにしている 1,403 427 1,830 

楽しみにしている 1,661 1,551 3,212 

あまり楽しみではない 432 615 1,047 

楽しみではない 195 228 423 

計 3,691 2,821 6,512 

 

  

15.1%

38.0%

28.1%

55.0%

45.0%

49.3%

21.8%

11.7%

16.1%

8.1%

5.3%

6.5%

0% 50% 100%

中学校

小学校

全体

とてもワクワクして

楽しみにしている

楽しみにしている あまり楽しみではない 楽しみではない

問９ 『日本一おいしい給食の日』を楽しみにしていますか 

(N=6,512) 
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日本一の給食とは、「笑顔になる給食」と回答した人が最も多く、次いで「また食べたくなる給食」、

「楽しみになる給食」の順となっている。 

 

 

 

 

N=6,512 

(複数回答 19,337) 

学校 
全体 

小学校 中学校 
笑顔になる給食 2,637 1,777 4,414 

また食べたくなる給食 2,289 1,796 4,085 

楽しみになる給食 2,149 1,684 3,833 

温かい給食 1,581 1,166 2,747 

残さず食べる給食 1,277 1,004 2,281 

会話がはずむ給食 1,098 879 1,977 

計 11,031 8,306 19,337 

 

1098人

1277人

1581人

2149人

2289人

2637人

879人

1004人

1166人

1684人

1796人

1777人

会話がはずむ給食

残さず食べる給食

温かい給食

楽しみになる給食

また食べたくなる給食

笑顔になる給食

小学校 中学校

問 10 日本一の給食とはどういうものだと思いますか （複数回答） 


